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  Age  

801 responses

18

19

22

21

17

20

23

24

18

25

18+

19

20

19 year

18 year

18 year

26

22

17 year

21 year

33
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18year

20 year

17 year

22 year

17 yr

21year

1

17 years

19year

22 year

19 year

22 Years

18 years

27

19 years

Tularam

19 year old

23 year

Burhanuddin

17

30

31

25 year
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18 year's

20 year

18 years

Maheshwar

18 years old

04/05/2005

18 year old

18 year old

18 वर्ष

18-

20 years

23

35

18year old

21 year

17 years

Yes

23 year

Devendra Rajak

16

29
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  College Name  

801 responses

Bcs pg college dhamtari

Pg college dhamtari

B.C.S. GOVT. P.G. College

Bcs pg College dhamtari

Pg college

BCS PG college dhamtari

BCS PG COLLEGE DHAMTARI

Bcs pg college dhamtari

Bcs govt pg college dhamtari

Bcs pg college

BCS PG college

BCS GOVT PG COLLEGE DHAMTARI

BCS pg college dhamtari

BCS govt pg college

BCS pg college

Bcs government pg College dhamtari

Bcs govt pg College dhamtari

PG college

B.C.S. PG college Dhamtari

Bcs college dhamtari

Bcs government pg college
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BCS pg college dhamtari

B.C.S Govt PG College Dhamtari

BCS Govt pg college dhamtari

BCS GOVT PG COLLEGE

B.C.S. Govt. P.G. college

Bcs govt pg college

BCS Govt PG College Dhamtari

Bcs govt p.g college dhamtari

Pandit ravi Sankar Shukla college

BCS pg college DMT

B.c.s. pg college dhamtari

Pg College

BCS Govt Pg College Dhamtari

Pg college dmt

BCS college Dhamtari

Bcs pg college Dhamtari

BCS government pg college dhamtari

BCS GOVT PG COLLEGE DHAMTARI

B.C.S. P G COLLAGE DHAMTARI

B.C.S pg college dhamtari

BCS PG COLLAGE DHAMTARI

B.C.S. Govt.PG College Dhamtari

Bcs pg collage dhamtari
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Pg.college dhamtari

B.C.S. Govt. P.G. Collage Dhamtari

B.C.S. pg college dhamtari

B.c.s. pg college dhamtari

BCS PG COLLAGE DHAMTARI

Bcs govt college dhamtari

bcs pg college dhamtari

Bcs govt pg college Dhamtari

GOVT BCS PG COLLEGE DHAMTARI

BCS Govt. PG college Dhamtari

Bcs govt. Pg college dhamtari

BCS PG COLLEGE DHAMTARI

B.c.s pg College dhamtari

B.c.s pg college dhamtari

Pg

BCS PG College

BCS PG COLLEGE

BCS Govt PG college Dhamtari

Bsc pg college

Bcs. Pg college dhamtari

BSC PG college

B.Cs

B.C.S. government pg college dhamtari

1/22/25, 3:06 PM Student Satisfaction Survey(2023-24)

https://docs.google.com/forms/d/1hoC6UfRI5drWXhwQrX4p2PRZIncLuVKAqUDP_LqFJIk/viewanalytics 7/23



Government pg college Dhamtari

BCS PG College Dhamtari

Bcs pg college

B.C.S. Govt. P.G. college Dhamtari

Bsc government pg college dhamtari

BCS GOVT. PG COLLEGE DHAMTARI (CG)

BCS PG college Dhamtari cg

B.C.S.PG. COLLEGE DHAMTARI

B.C.S PG college,Dhamtari

Babu Chhotelal Shrivastava Government Post Graduate College Dhamtari Chhattisgarh

Bcs government pg college dhamtari

GOVT.BCS PG COLLAGE DHAMTARI

Pt. Ravishankar Shukla University college

BCS Government PG College Dhamtari

Bcs. govt. pg. college Dhamtari (C.G.)

Babu chotelal shrivastv PG college dhamtari

Govt.BCS PG College Dhamtari

Bsc pg clg dhamtari

B.C.S. PG COLLAGE ( Dhamtari )

B.c. s pg College dhamtari

B.C.S. Government PG College

BSC P.G. Govt college Dhamtari CG

bcs govt colleg dhamtari
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PG COLLEGE DHAMTARI

B.C.S. PG. College dhamtari

B.C.S. P.G. COLLEGE DHAMTARI

Bcs govt. Pg college Dhamtari chhattisgarh

B.c.s.govt p.g.collage dhamtari

BCS PG. COLLAGE DHAMTARI

BCS Govt. P.G. College Dhamtari

BCS government college

B.c.s.govt.pg College dhamtari

Late Babu Chotelal Sreevastav PG college Dhamtari

534 more responses are hidden

   Gender  

801 responses

  What degree program are you pursuing now?  

801 responses

Copy

Male
Female
Transgender

60.8%

39.2%

Female
487 (60.8%)

Copy

Bachelor's
Master’s
MPhil
Professional
Other

26.5%

63.7%

Master’s
212 (26.5%)
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  How much of the syllabus was covered in the class?   

801 responses

  How well did the teachers prepare for the classes?   

801 responses

  How well were the teachers able to communicate?  

801 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

8.4%

22.6%

38.2%

28.6%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

50.8%

35.3%

Copy

Always effective
– Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

19.5%

18.6%

50.2%
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  The teacher’s approach to teaching can best be described as   

801 responses

  Fairness of the internal evaluation process by the teachers.  

801 responses

  Was your performance in assignments discussed with you?  

801 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

22.5%

35.1%

34.5%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
– Unfair

15.2%32%

46.9%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never7.7%

9.6%

16%

25.6%

41.1%
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  The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.  

801 responses

  The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.  

801 responses

  The institution provides multiple opportunities to learn and grow.   

801 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

10.2%

26.1%

15.9%

39.3%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

22.3%

22.6%

42.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

22.1%

19.4%

50.2%
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  Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.  

801 responses

  Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.  

801 responses

  The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.  

801 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Neve

15.6%

29.5%

43.6%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

9.5%

16.2%

33%

37.1%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

12.5%30.3%

47.9%
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  The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.   

801 responses

  Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.  

801 responses

  The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.  

801 responses

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

8.7%

15.9%

25.8%

44.1%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

8.2%

11.9%
14.4%

26.1%

39.5%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

24.3%

20.8%

47.1%
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  The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences  

801 responses

  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.   

801 responses

  Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.   

801 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

12.6%

11.5%

39.3%

31.3%

Copy

Strongly agree
Strongly disagree
Agree
Neutral
Disagree
Option 6

9.6%43.6%

33%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all7.1%

13.1%

10.7%

36.7%

32.3%
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  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.   

801 responses

  The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.  

801 responses

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

11.2%

27%15.5%

23.8%

22.5%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

21.3%

6%

20.6%

49.6%

Agree
397 (49.6%)
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  Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.   

801 responses

Good

Yes

Good

Very good

Excellent

Very good

No

Best

Yes

1. In our class, classes do not happen on time and they have come late to educate us.
2. In our class, all subjects are not studied. There are also such subjects whose names we only
know, but this new subject is not studied even a single day.
3. Some teachers do not teach us well.

* We need such teachers who come to our class and teach us well.
* All our teachers have taught us at the time.

Clearly teaching

Nothing

...

Nothing

Good 👍

Three observations or suggestions to improve overall teaching and learning experience in
institution are: 1) Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to
reach every student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction

....
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Get to know and connect with each student

Great teaching , learning experience in our institution

Study problem and teachers problem and seating arrangement problem

Great

Good teaching and learning

Some any

1.Personalized and inclusive education
2.incorporate real world applications
3.promote interdisciplinary learning

टीचर अच्छे  है

।

Social media

Best

Dhd

Yas

Nothing.

.

A

Ok

Integrate interactive digital tools for engagement.
Promote hands-on, experiential learning activities.
Regularly train educators in modern teaching methods.

Very well

Discipline skiss

👍
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no

Teaching

Communication

Very dirty college

1. There should be practical based study.
2. Ample time should be provided for studies with a fixed timetable.
3. Tests should be taken from time to time.

Use visual media . make teaching incriatete. Create a safe learning environment.

शिक्षा के  प्रति आपके  जूनून ने आपको अपने शिक्षण कौशल को बेहतर बनाने के  तरीके

Overall experience good no improve needed

Field work is essential,the study should come relateble in real life, the students should be
taken for trips to enhance their knowledge with the respective subjects.

Our college teacher is average performance main suggestion improve teaching skills

1. College teachers should give proper guidance and observe overall performance of each and
every student .
2. College should improve quality of fest and functions.
3. College should do programs on regularly basis with a motto of self development of students
as well as giving knowledge of cyber crime and self defense.

It's fair experience for me

No suggestions

1 Bring good and experience proffesor
2. Encourage students
3 Tell about students weakness

1 A good listener 2 clear communication 3 in depth knowledge

No....

Our teachers must explain everything practically like they sometimes should take bio students
in the batany garden and zoology park so that by seeing all the things in front of them
practically they can understand very well....

My teachers is the bast teacher and helful
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Programming entrepreneurial skills in students

Suggestions to impro the overall teaching

All Clg techar is best techars

.Try to reach every student and ask for their doubts

.use better graphics and usual media to engage students well

.use digital game base learning

Everyone in college should be with new equipment in their due time

Teachers should give focused examples related to daiy routine while Tea ching . All students
should discuss how to proceed from subjects takem by them

Use Led projecter

According to me Our Department teachers are Beyond perfection They encourage us to do well
everytime they support us for everything Thank you !!!

good

सभी चीज़ उपलब्ध है।

Teaching modern style

I want that teacher may use more english. Language

Knowledge related to life/ Real world

Complete all syllabus of all semester.
Teaching according to net exam .
Taking proper classes.

1) use better graphics and visual media to engage students.
2) Try to reach every student and ask for their doubts.
3) make teaching a two way interaction.

1Use digital game based learning 2 promote collaboration learning 3 Use technology in the
classroom

Project se padhaayen

Teacher change

Do it better.
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more paitence
more calmly handle situations
treat everyone with equality and kindness

1.Incorporate Technology in Learning
2.Focus on Continuous Feedback and Support
3.Encourage Interactive Teaching Methods: Shift from traditional lecture-based teaching to
more interactive approaches, such as group discussions, hands-on activities, and case studies

जब कु छ और चीज सिखाई जा सकती हैं जैसे अपने संस्थान या स्कू ल में समग्र शिक्षण अधिगम अनुभव को बेहतर
बनाने के  लिए जैसे कि अच्छे  से टेक्नोलॉजी का प्रयोग

College me compition ki tayari karani chahiye teacher ko Hindi me padhai karani chahiye

Project planning, multimedia

Need Practical through Things .
Study Projector through sometime.
Entertainment sometimes

1 कभी भी अहम का भाव न रखे

2 छात्र द्वारा पूछे  सवालों पर को ये न कहे कि तुम ऊं चे स्तर पर आ गए हो तुम्हे ये पता होना चाहिए

3 छात्र की गलतियों को समझे और हुए उन गलतियों पर गुस्सा करने के  बजाए उन्हें सुधारने में अपना समर्थन दे

Here are three observations to improve the teaching learning experience:
1.regular teacher training
2.Increased use of technology
3.project based learning

Prectical materials and equipment

Yes of cource

Give the suitable example
Make them sure that they can achive their goals

हमे अच्छे  से पढ़ाई करना चाहिए

Teachers should encourage us and explain us many time

..

Co-operation would be best.

Every thing is good
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Quality of teaching learning process in our institute is good

It was great experience

Our institute is very good

1. They should use projector
2. They should communicate in English
3. They should explain the theory in english

Give sufficient time more engage

All are good

Use multimedia

Department not supportive
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